

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 9 月 4 日西貢區議會大會提出動議

「強烈要求政府以特事特辦方式，

放寬人人暢道通行計劃及無障礙通道的規限，

於清水灣道興建行人天橋及升降機，保障附近居民在該路段過馬路的安全，

避免不幸事件再度發生。」

動議背景

早前清水灣道近白石窩村往九龍方向發生交通意外，奪去了一名女童的寶貴生命，事件為該路段的交通安全響起了警號。基於馬路地形關係，現時清水灣道涵蓋不少屋苑，如白石窩村、白石窩新村、清水灣大廈、白石台、曉嵐閣、清水灣山莊等，有見及此，我們早前已綜合專家、居民及議員的意見，多次要求政府有關當局，利用人人暢道通行計劃為當地居民興建行人天橋及升降機，並設「無障礙通道」的設施，可是政府一直拖延我們的訴求，至今釀成意外發生。

為此，我們強烈要求政府當局立即就有關路段作全面檢視，並盡快作出適切的改善，短期措施如延長雙黃線、安裝紅綠燈，並以特事特辦方式，放寬人人暢道通行計劃及無障礙通道的規限，於清水灣道興建行人天橋及升降機，保障附近居民在該路段過馬路的安全，避免不幸事件再度發生。

動議措辭

「強烈要求政府以特事特辦方式，

放寬人人暢道通行計劃及無障礙通道的規限，

於清水灣道興建行人天橋及升降機，保障附近居民在該路段過馬路的安全，

避免不幸事件再度發生。」



動議人：_____

邱玉麟



和議人：_____

李家良



邱戊秀



劉偉章

日期: 2018 年 8 月 10 日